

Évadnyitó TMR Disznótoros és Frankie Búcsúztató Rali

Szerző tmr
2010. február 25.
Utolsó frissítés 2010. február 25.

Évadnyitó TMR Disznótoros és Frankie Búcsúztató Rali
- 2010. március 6. (szombat) –

Több (több, mint 15) csapat kérésére megszületett a döntés, március első szombatján megrendezzük idei első versenyünket. Az esemény nem része semmilyen sorozatnak, önálló versenyről, pusztán szórakozásról van szó! Várunk mindenkit, akit vonz a tájékoztató rali és a sarazós kihíváson túl egy jó bulira is vágyik!

A program röviden:

7 óra – Disznóvágás, reggeli hangulatalapozás, áldomás a mitfárerekkel
8 óra – regisztráció, itiner osztás
9 óra – rajtprocedúraVerseny kb. 6-8 órás időtartamú, táv kb. 150 km. (szokásos szinte aszfaltmentes terepen)4
-5 óra között csapatok célba érkezése
5 órától kifulladásig buli – élménybeszámolók – jókedv – kacagás
7 óra Disznótoros vacsora
8 óra 30 perc – Lottósorsolás (Karitatív szurkolás)
9 óra – Eredményhirdetés

Nap közben az ott maradók, vagy csak a bulira érkezők segíthetnek a disznó feldolgozásában, a vacsora elkészítésében vagy ejtőzhetnek egy napot a hétköznapok forgatagától távol, jó hangulatú társaságban. A verseny rajtja, célja, a buli és minden program helyszíne: Katalin Csárda és Panzió - 2200 Monor 4-es főút 39-es km (szállás akár itt akár a környékben megoldható)

A versenyen induló csapatok nevezési díja: 11.000 Ft / csapat!

/Tartalmazza a részvételi lehetőséget a versenyen és a bulin, vacsorát és 1 italt a csapattagoknak, illetve a rajtszámot. Egy csapat maximum 5 fő lehet./

Kérjük azokat, akik csak a bulira jönnének, az info@tmr.hu – ra küldjenek egy jelentkező e-mailt, hogy a létszámhoz tudjuk igazítani a disznó méretét!

/A csak buli kategória részvételi díja: 1.500 Ft / fő, mely díj tartalmazza részvételi lehetőséget a bulin (akár egész nap) bőséges vacsorát és egy sört vagy üdítőt./

A versenyen induló motoros nevezési díja: 5.000 Ft / fő!

Jelen versenyen minden induló egy kategóriában (Hard Túra) indul.

Fontos, GPS továbbra is szükséges a verseny teljesítéséhez!

Jelentkezni a csapatok a szokásos honlapunkon tudnak, a www.tmr.hu –n, az online nevezés menüpontban. Mindenkit kérünk az online regisztrációra, még azokat is akik elküldték előnevezésüket, mert tényleges jelentkezésnek csak ezt tudjuk elfogadni.

A TMR mindig is támogatta a karitatív akciókat, de most egy saját ötlettel áll elő:

Tavalyi évben a Vedd Észre csapattal karöltve (erről benneteket is tájékoztattunk) egy romániai magán nevelőotthont támogattunk és látogattunk meg, melynek 19 lakója valóban segítségre szorul. Úgy gondoltuk az idén hozzá szeretnénk segíteni Őket és egy Magyarországi gyermekotthon lakóit egy közös nyaraláshoz valahol hazánkban. Kezdetnek annyit kérünk az indulóktól és a bulin résztvevőktől, hogy hozzatok a versenyre magatokkal egy kitöltött és feladott lottószelvényt. Ezeket, mint felajánlás jegyzőkönyvvel átvesszük és az esetleges nyereményeket 100%-ban célunk megvalósítására fordítjuk. Azt gondoljuk ilyen kismértékű hozzájárulásokkal és „kis” szerencsével akár nagy élménnyel gazdagíthatjuk a gyermekek életét.

Még egy apropó: Frankie (Miskolczi Ferenc), a TMR oszlopos tagja, a Team Malibus versenycsapat navigátora a versenyt követő hétvégén Amerikába költözik meghatározatlan időre, így e versennyel egy időre tőle is búcsúzunk!

Kérdés, óhaj, vélemény esetén írj az info@tmr.hu –ra, vagy hívj minket a 20/9665-384-es telefonszámon (Bozóki László).

Várunk minden régi és új kalandort, ismerőst és barátot! Üdvözlettel:
Team Malibus csapata